

Retificação

Lei nº 9.657, de 3 de junho de 1998

(Publicada no DOU de 4 de junho de 1998, Seção 1)

Na retificação feita no DOU de 5 de junho de 1998, Seção 1, nas assinaturas, leia-se: Fernando Henrique Cardoso, Mauro César Rodrigues Pereira e Cláudia Maria Costin.

00001.004168/98 52  
(X) Retificado ( ) Republicado  
Seção 1 DOU de 10 JUN 1998

(c.1)